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1. Uvazujme linedrni zobrazeni f : R* — R?® zadané: f(e;) = (1,—1,1), f(ea) = (0,1,1).
Méjme béze By = {(1,—1),(1,1)} a By = {(1,—1,1),(1,0,1), (0,0, 1)}.
Spocitejte:
(a) matici zobrazeni vzhledem ke kanonickym bazim, tj. gan[f]ran,

)
(b)
)
)

matici zobrazeni od Bj ke kanonické bazi, tj. kan[f] 5,

(c

(d) matici zobrazeni od By k Ba, tj. ,[f]5,-

matici zobrazeni od kanonické béze k Ba, tj. B,|[f]kan,

2. Uvazujme linedrni zobrazeni f : P? — P? zadané
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vzhledem k bazi B = {1,1 + x,2%}. Najdéte p/[f]p , je-li B' = {1, 2,1 + z%}.
3. Urcete ran|f © glran pro linedrni zobrazeni f, g : R® — R3 zadand
fla,b,¢) = (a—c,b—a,b+c)”,
gla,b,c) = (a+b+e,b+cc)l.

4. Méjme linedrni zobrazeni f : R?® — P? dané matici
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kde uvazované baze R? a P? jsou
By ={(1,2,1),(0,1,1),(1,2,4)},
By = {2* — 22+ 3,2 — 1,22 + z}.
Urcete dimenzi obrazu a jadra f, a najdéte jejich baze.

5. Rozhodnéte, zda zobrazeni s predpisem f(z,y, z) = (x+y—2z,y—z, x—y) je isomorfismem
na prostoru R3.
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